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1. Â ïðàâèëüíîé òðåóãîëüíîé ïèðàìèäå SABC ñòîðîíà îñíîâàíèÿ
AB ðàâíà 3, à áîêîâîå ðåáðî SA ðàâíî 4. Íà ðåáðàõ AB è SC îò-
ìå÷åíû òî÷êè K è M ñîîòâåòñòâåííî, ïðè÷åì AK : KB = SM :
MC = 1 : 2. Ïëîñêîñòü α ñîäåðæèò ïðÿìóþ KM è ïàðàëëåëüíà
ïðÿìîé BC.
à) Äîêàæèòå, ÷òî ïëîñêîñòü α ïàðàëëåëüíà ïðÿìîé SA.
á) Íàéäèòå óãîë ìåæäó ïëîñêîñòÿìè α è SBC.

Îòâåò: arccos
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2. (ÄÂ) Â ïðàâèëüíîé òðåóãîëüíîé ïèðàìèäå SABC ñòîðîíà îñíî-
âàíèÿ AB ðàâíà 4, à áîêîâîå ðåáðî SA ðàâíî 3. Íà ðåáðàõ AB è
SC îòìå÷åíû òî÷êè K è M ñîîòâåòñòâåííî, ïðè÷åì AK : KB =
SM : MC = 3 : 1. Ïëîñêîñòü α ñîäåðæèò ïðÿìóþ KM è ïàðàë-
ëåëüíà ïðÿìîé SA.
à) Äîêàæèòå, ÷òî ñå÷åíèå ïèðàìèäû SABC ïëîñêîñòüþ α ÿâëÿ-
åòñÿ ïðÿìîóãîëüíèêîì.
á) Íàéäèòå îáúåì ïèðàìèäû, âåðøèíîé êîòîðîé ÿâëÿåòñÿ òî÷êà
A, à îñíîâàíèåì � ñå÷åíèå ïèðàìèäû SABC ïëîñêîñòüþ α.
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Çàäàíèå 15

log6(108− 36x) > log6(x
2 − 11x + 24) + log6(x + 4)
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1. (ÄÂ) Òî÷êà O � öåíòð âïèñàííîé â òðåóãîëüíèê ABC îêðóæ-
íîñòè. Ïðÿìàÿ BO âòîðè÷íî ïåðåñåêàåò îïèñàííóþ îêîëî ýòîãî
òðåóãîëüíèêà îêðóæíîñòü â òî÷êå P .
à) Äîêàæèòå, ÷òî OP = CP .
á) Íàéäèòå ðàäèóñ îïèñàííîé îêîëî òðåóãîëüíèêà ABC îêðóæíî-
ñòè, åñëè ðàññòîÿíèå îò òî÷êè P äî ïðÿìîé AC ðàâíî 24, ∠ABC =
120◦.

2. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà âûñîòà BH, êîòî-
ðàÿ ïîâòîðíî ïåðåñåêàåò îêðóæíîñòü, îïèñàííóþ îêîëî òðåóãîëü-
íèêà ABC, â òî÷êå K. BK � äèàìåòð îêðóæíîñòè.
à) Äîêàæèòå, ÷òî CK = AN .
á) Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà KN , åñëè èçâåñòíî, ÷òî ðàäèóñ äàííîé
îêðóæíîñòè ðàâåí 12, óãîë A òðåóãîëüíèêà ABC ðàâåí 35◦, à óãîë
C ýòîãî òðåóãîëüíèêà ðàâåí 65◦.
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15-ãî ÿíâàðÿ ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò íà áàíêå íà 24 ìåñÿöà. Óñëî-
âèÿ åãî âîçâðàòà òàêîâû:
� 1-ãî ÷èñëà êàæäîãî ìåñÿöà äîëã âîçðàñòàåò íà 2% ïî ñðàâíåíèþ ñ
êîíöîì ïðåäûäóùåãî ìåñÿöà;
� ñî 2-ãî ïî 14-å ÷èñëî êàæäîãî ìåñÿöà íåîáõîäèìî âûïëàòèòü ÷àñòü
äîëãà;
� 15-ãî ÷èñëà êàæäîãî ìåñÿöà äîëã äîëæåí áûòü íà îäíó è òó æå
ñóììó ìåíüøå äîëãà íà 15-å ÷èñëî ïðåäûäóùåãî ìåñÿöà.
Êàêóþ ñóììó ñëåäóåò âçÿòü â êðåäèò, ÷òîáû îáùàÿ ñóììà âûïëàò ïî-
ñëå ïîëíîãî åãî ïîãàøåíèÿ ðàâíÿëàñü 1 ìëí ðóáëåé? (Ñ÷èòàéòå, ÷òî
îêðóãëåíèÿ ïðè âû÷èñëåíèè ïëàòåæåé íå ïðîèçâîäÿòñÿ.)
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Çàäàíèå 18

1.
x2 + 2x + a

4x2 − 3ax− a2
= 0 èìååò äâà ðåøåíèÿ

Îòâåò: a > 1, a 6= −8;−3; 0

2.
x2 + 2x− a

x2 − 2x + a2 − 8a
= 0 èìååò äâà ðåøåíèÿ

Îòâåò: a > −1, a 6= 0; 3; 8

3.
|4x| − 2x− a− 3

x2 − 2x− a
= 0 èìååò äâà ðåøåíèÿ

Îòâåò: a > −3, a 6= −1; 3; 15

4. (ÄÂ)
x2 − 6x + a2 − 4a

x2 − a2
= 0 èìååò äâà ðåøåíèÿ

Îòâåò: −
√
13 + 2 < a <

√
13 + 2, a 6= −1; 0; 5
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1. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (an) ñîñòîèò èç 300 íàòóðàëüíûõ ÷èñåë. Êàæ-
äûé ñëåäóþùèé ÷ëåí ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, íà÷èíàÿ ñî âòîðîãî, ëè-
áî âäâîå ìåíüøå ïðåäûäóùåãî, ëèáî áîëüøå íåãî íà 70.
à) Ìîæåò ëè òàêàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü áûòü îáðàçîâàíà ðîâíî
øåñòüþ ðàçëè÷íûìè ÷èñëàìè?
á) ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíî a300, åñëè a1 = 69?
â) Êàêîå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ñàìîå áîëüøîå
èç ÷èñåë â òàêîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè?

2. Íà ñòîë ìîæíî ïîëîæèòü 40 êàðòî÷åê êðàñíîãî è ñèíåãî öâåòà, íà
êàæäîé èç êîòîðûõ íàïèñàíî íåêîòîðîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Ïðè-
÷åì ëþáîå ÷èñëî íà ñèíåé êàðòî÷êå âñåãäà ìåíüøå ëþáîãî ÷èñëà
íà êðàñíîé êàðòî÷êå. Ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ÷èñåë íà ñòî-
ëå ðàâíî 13. Åñëè óìíîæèòü ñóììó âñåõ êðàñíûõ ÷èñåë íà 3, òî
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ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå âñåõ ÷èñåë íà ñòîëå áóäåò ðàâíî 39.
à) Âîçìîæíî ëè ïîëîæèòü íà ñòîë 10 êðàñíûõ è 30 ñèíèõ êàðòî-
÷åê?
á) Âîçìîæíî ëè ïîëîæèòü íà ñòîë 30 êðàñíûõ è 10 ñèíèõ êàðòî-
÷åê?
â) Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ñèíèõ êàðòî÷åê ìîæåò áûòü íà
ñòîëå?

3. Â ÿùèêå 95 ôðóêòîâ, ìàññà êàæäîãî èç êîòîðûõ âûðàæàåòñÿ öå-
ëûì ÷èñëîì ãðàììîâ. Â ÿùèêå åñòü õîòÿ áû äâà ôðóêòà ðàçëè÷íîé
ìàññû. Â ñðåäíåì ìàññà âñåõ ôðóêòîâ ðàâíà 100 ãðàìì. Â ñðåä-
íåì ìàññà ôðóêòîâ, ìàññà êàæäîãî èç êîòîðûõ ìåíüøå 100, ðàâíà
73 ãðàììà. Ñðåäíÿÿ ìàññà ôðóêòîâ, ìàññà êàæäîãî èç êîòîðûõ
áîëüøå 100 ãðàìì, ðàâíà 115 ãðàìì.
à) Ìîãëî ëè â ÿùèêå îêàçàòüñÿ ïîðîâíó ôðóêòîâ ìàññîé ìåíüøå
100 ãðàìì è ôðóêòîâ ìàññîé áîëüøå 100 ãðàìì?
á) Ìîãëî ëè â ÿùèêå îêàçàòüñÿ ìåíüøå 10 ôðóêòîâ, ìàññà êàæ-
äîãî èç êîòîðûõ ðàâíà 100 ãðàìì?
â) Êàêóþ íàèáîëüøóþ ìàññó ìîæåò èìåòü ôðóêò â ýòîì ÿùèêå?
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